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Vezano za Vaš upit kojim propisom se sankcioniraju suci za (opetovano, grubo) kršenje 
zakona u svojim presudama odgovaramo da ustavno načelo neovisnosti sudbene vlasti 
označava neovisnost sudaca u suđenju. Dakle, suci sude samostalno i neovisno, ali ta 
neovisnost nije apsolutna već je ograničena sudačkom vezanošću da su prilikom 
odlučivanja vezani Ustavom, zakonom, pravnom stečevinom Europske unije. 
međunarodnim ugovorima i drugih važećim izvorima prava. 

Ustavom Republike Hrvatske jamči se i poseban imunitet sucima. Suci ne mogu biti pozvani 
na odgovornost za izraženo mišljenje ili glasovanje pri donošenju sudske odluke, osim ako bi 
bilo riječ o kršenju zakona od strane suca koje predstavlja kazneno djelo u kojem slučaju postoji 
kaznena odgovornost sudaca. Taj poseban imunitet sudaca razrađuje se i kroz zakone. 

Zabranjen je svaki oblik utjecaja na donošenje sudske odluke. Odluku suda smije mijenjati i 
ukidati samo sud u čiju nadležnost spada predmet u postupku propisanom zakonom, te se na taj 
način ostvaruje „kontrola" sudske odluke od strane drugog suda. 

Postoji primama odgovornost Republike Hrvatske za štetu koju u obnašanju sudačke dužnosti 
nanese sudac građaninu ili pravnoj osobi, svojim nezakonitim ili nepravilnim radom. Republika 
Hrvatska može od suca zahtijevati naknadu isplaćene svote samo ako je sudac štetu učinio 
namjerno ili iz krajnje nepažnje. Odgovornost sudaca za naknadu takve štete je, dakle, 
supsidijarna. 

Vezano za Vaš upit kojim propisom su utvrđeni kriteriji za napredovanje sudaca odgovaramo 
da su kriteriji pod kojima se sudac može kandidirati prilikom objave oglasa za imenovanje na 
viši sud navedeni u Zakonu o Državnom sudbenom vijeću, kao i postupak samog imenovanja. 

Prilikom imenovanja na viši sud uzima se u obzir i ocjena obnašanja sudačke dužnosti, a 
prilikom izrade koje je, između ostalog, uzet u obzir kvantitativan rad (broj odluka koje donosi 
u odnosi na broj odluka propisanih Okvirnim mjerilima za rad sudaca) i kvalitativan rad suca 
na način da se utvrđuje koliki broj odluka je u žalbenom ili drugom postupku po pravnim 
lijekovima potvrđen, ukinut ili preinačen. 

Vezano za dio upita o provedenim natječajima za napredovanje sudaca 2020. - 2023., 
obavještavamo Vas da su sve odluke Državnog sudbenog vijeća objavljene na mrežnim 
stranicama Državnog sudbenog vijeća www.drzavnosudbenovijeće.hr pod kategorijom: 
sjednice - potkategorija „odluke" pa uvidom u iste možete utvrditi tko je imenovan sucem na 
kojem sudu. 



Što se tiče prijavljenih kandidata na natječaje također možete uvidom u mrežne stranice 
Državnog sudbenog vijeća pod kategorijom; Sjednice - potkategorija „redoslijed kandidata" 
utvrditi koji su kandidati na koji oglas podnijeli prijavu za suca dok pod kategorijom sjednice 
- potkategorija „liste prvenstva" možete utvrditi koliko je koji kandidat ostvario ukupan broj 
bodova. 

S poštovanjem, 

Službenik za informiranje 
Dijana Rožić Frlan 
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